

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Přeměna bývalé Mayerovy továrny na kulturní centrum malého města
Jméno autora:	Lenka Mandelová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Michal Šourek
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Zdařilá diplomová práce, reagující na úpadek prostoru a budov areálu industriálního odkazu v centru malého města a na úpadek veřejného prostoru v lokalitě. Konverzí bývalé Mayerovy továrny autorka vytváří nový jedinečný veřejný prostor. Přestavované i nové budovy hostí víceúčelový sál, loutkové divadlo, zábavně naučné centrum, gastronomická zařízení a odpovídající zázemí. Revitalizováno je i blízké okolí – je definován význam a charakter dnes bezprizorných ploch. Omezuje se motorová doprava, přednost dostává pohyb a pobyt pěších, případně cyklistů. Architektonická intervence obnovuje a pozvedává kulturní a společenský život města a přispívá k jeho ekonomické prosperitě. Stavební a technologické zásahy jsou energeticky úsporné a šetrné k životnímu prostředí.

Na robustním analytickém základu autorka artikuluje prostorový a zážitkový koncept, který úspěšně rozpracovává do architektonické formy a detailu, konstrukčního a technologického řešení. Slabší stránkou práce je prezentace architektonického výrazu v perspektivních záběrech: je otázkou, zda příčinou je forma sama, nebo zvolená grafická zkratka, nebo obojí.

Práce je pečlivě zpracovaná, úplná a přehledná, má potěšující grafickou úroveň (s předešle uvedenou výhradou).

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 4.6.2022

Podpis:

